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Referat af bestyrelsesmøde i  

Støtteforeningen for Hospice Søndergård d. 27. februar 2023. 

Deltagere:  

Marianne Kempf, Lise-Lotte Andersen, Grethe Riber, Hanna Winthereik, Anneth Lyng, 
Hanne Bredsdorff, Michael Grauers og Bente Pedersen (referent). 

Afbud: Michael Andersen, Rita Madsen 

1.Velkomst  

Velkomst ved Marianne.  

 

2. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 5. december 2022 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Meddelelser fra formanden 

a. Status på aktivitetsplan 2022 

Fastholdelse og udvidelse af medlemskredsen igennem synliggørelse af foreningen 

Omdeling af pjecer: Husstandsomdeling i lokalområdet gav ikke så meget, men 
fremlæggelsen på biblioteker, hos læger osv. har været en succes.  

Fundraising 

Der afholdes ikke et gå-arrangement i foråret 2023, se punkt 6, b. nedenfor. 

Der er ikke modtaget konkrete ønsker fra Hospice Søndergård til ansøgninger om 
fondsmidler.  

Udbredelse af kendskabet til Hospice Søndergård og idégrundlaget bag hospice og 
den udgående hospicefunktion 

Der er afholdt et velbesøgt åbent hus-arrangement på hospice i efteråret 2022.   

Der er afholdt et foredrag i februar 2023 for Ældre Sagen i Værløse sammen med 
UHT, se nedenfor.  

Til udbygning af hjemmesiden med interviews med tidligere pårørende har 
Marianne lavet aftaler med bestyrelsesmedlem Michael G. og  Jette Hjørne Hansen.  

Der er desuden lavet en aftale med musikterapeut Trine Opsahl. 
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b. Udkast til aktivitetsplan 2023 – behandles under punkt 6 

c. Status på ny webmaster til hjemmesiden 

Vedr. hjemmesiden mangler vi en ny webmaster. Marianne og Anneth forsøger i 
første omgang. 

d. Foredrag for Ældre Sagen Værløse 2. februar 2023 

Indlæg sammen med UHT. De 3 sygeplejersker fortalte om deres arbejde, og 
Marianne fortalte om støtteforeningen og dens arbejde. Der var stor interesse og 
spørgelyst. Indtægt 2000,-kr/ 50 personer betalte hver 40,-kr i entré. 

Lignende foredrag forventes aftalt med andre af Ældre Sagens lokalafdelinger i 
Region H. 

e. HFD`s generalforsamling og årsmøde 22. april 2023 

Ingen har meldt sig til at deltage i år. 

f. Forsøg på phishing 

Reminder om fornyelse af hjemmesidens domæne viste sig at være forsøg på 
svindel. 

 

4. Økonomi v/ kasserer Anneth Lyng 

a. Status på indestående og antal medlemmer 

395.000, -kr. indestående i banken. 

Der er sendt opkrævninger fra Betalingsservice ud til 326. Vi har 312 tilmeldte, idet 
14 er døde eller har meldt sig ud. 

b. Status på indbetaling af kontingenter og gaver i 2023 

197 har betalt kontingent for 2023, i alt 46.309, -kr. Gaver: 2900,-kr. 

c. Status på regnskab 2022 og budget 2023 

Regnskab for 2022 og budget for 2023 blev gennemgået. 

Budget, kontingent sat op i år, forventes 60.000, -kr.  

Der skal købes nye roll-ups til repræsentation.  

d. Status på igangsættelse af Betalingsservice 

Betalingsservice er nu i gang. Vi kan ikke få Mit Id, det er ikke klart endnu. 

Stor tak til Anneth, vores dygtige kasserer for en kæmpe indsats. 
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5. Generalforsamling 2023 

a. Dato for afholdelse 

Mandag d. 24. april 2023 kl. 17 i Fælleshus Søndergård som sidste år, da det 
fungerede godt. 

b. Dato for pakning af medlemsbreve 

Medlemsbreve pakkes d. 27. marts kl. 14 på hospice. Udkast til medlemsbrev sendes 
inden da til bestyrelsen for kommentarer. 

c. Dirigent 

Flemming Timmermann har accepteret at være dirigent igen i år. 

d. Forslag til indledende foredrag 

Professor i sundhedsøkonomi Jes Søgaard, emne: Sundhedsvæsnet på kanten 

e. Valg til bestyrelsen 

Formand modtager genvalg, Anneth og Grethe modtager genvalg, Hanna ønsker at 
stoppe efter mange års indsats. 

Suppleanter Rita og Hanne modtager genvalg. 

Hvis ikke der er medlemmer i støtteforeningen, som deltager i generalforsamlingen, 
der ønsker at stille op til bestyrelsen, er Hanne villig til valg som bestyrelsesmedlem.  

Vi vil gerne have en person udefra, så måske Lise-Lotte eller Michael kender nogen? 

f. Revisorer- villige til genvalg? 

Begge revisorer er villige til genvalg. 

g. Forslag til kontingent 2024 ff. 

Kontingentet foreslås fastholdt uændret. 

 

6. Nyt fra arbejdsgruppen vedr. arrangementer 

a. Gruppens sammensætning 

Anneth ønsker at træde ud af gruppen, Hanna tænker over om evt. at fortsætte. 

Medl.: Marianne, Hanne, Bente og Grethe 

b. Forslag til aktiviteter i 2023 

Gennemgang af udkast til aktivitetsplan for 2023.  

Planen om afholdelse af et gå-arrangement i foråret 2023 er efter nærmere 
overvejelse droppet, da resultatet af arrangementet ikke forventes at stå mål med 
de ressourcer, der skal investeres i forberedelserne. Ritas fine forslag til vandreruter 
i Søndergårdskvarteret kan evt. bruges til ”Walk and talk” ture i området for de 
frivillige? 
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Overordnet er aktiviteter stort set som 2022, dog uden husstandsomdeling. 

Vi vil have fokus på: Åbent hus-arrangement i foråret, samt ved landsdækkende 
arrangement i september, Måløv Mødes i juni måned og at synliggøre foreningen 
ved foredrag, f.eks. i Ældre Sagens lokalafdelinger i Region H.  

Fundraising afventer gode idéer fra Lise-Lotte.   

c. Ny mødedato 

Arbejdsgruppemøde mandag d. 20. marts kl. 14.  

 

7. Annoncering 

a. Annoncering uden tilknytning til foreningens aktiviteter? 

Vi har modtaget en henvendelse fra Ældre Sagens medlemsblad.  

Det blev besluttet ikke at anvende midler til annoncering uden tilknytning til 
foreningens aktiviteter. 

 

8. Nyt fra Hospice Søndergård 

a. Aktiviteter 

Der er gode musikalske indslag og oplæsning i huset. 

b. Øvrige nyheder 

Der er personaleudskiftning for tiden, derfor er kun 14 boliger i brug. Det er svært at 
få ansat sygeplejersker.  Der er ansat 2 social- og sundhedsassistenter fra 1.marts og 
1.april. Lise-Lotte forventer fuld bemanding fra juni. 

c. Ansøgninger om støtte 

Ingen ansøgninger lige nu. 

 

9. Eventuelt 

Intet at referere. 

 

10. Dato for næste møde 

Mødet afsluttes kl. 18.15. 

Næste møde aftales i forbindelse med konstitueringen efter generalforsamlingen d. 
24. april. 

 


